


ESEGUI  LE  EQUIVALENZE  (dopo aver trovato a mente il valore di ogni cifra)


50 m =................ dam


3,4 km =....................dam


36 m =...................dam


2,8 km = .....................hm


300 m  =  ................... hm


350 dam =.....................km


236 m =..................... km


67 hm = ........................dam


----------------------------------------------------------


450 kg =..................g


2,5 kg =..................dag


10 g =........................kg


4,65 hg =.......................g


355 g =....................kg


2 t =........................kg


36 q = ..........................t


400 kg =.........................q


0,72 g = ..........................mg


----------------------------------------------------------


2 dl =........................l


17,2 cl =........................l


3,4 hl =........................l


28 dl =........................dal


7 l =........................dl


80 dal =........................cl


6,4 cl =.......................ml


700 l =.........................hl�
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Per imbottigliare un litro di vino che costa 2,10 €  si spendono 0,24 € per la bottiglia, 0,12 € per il tappo e 0,40 € per l’etichetta. Si vogliono guadagnare 0,45 € a bottiglia. A quanto si deve vendere ogni bottiglia ?�
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